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le caratteristiche e le notizie tecniche sono indicative e non impegnative, la 
ditta gasparin si riserva di apportare modifiche in qualsiasi momento e senza 
alcun preavviso.

all technical features and data are purely indicative and not binding. gasparin 
reserves the right to modify its products without warning in any moment.

les caractéristiques et les notices techniques sont fournies à titre indicatif et 
ne sont pas contraignantes. la société gasparin se réserve le droit d’apporter 
toutes les modifications jugées utiles à tout moment et sans préavis aucun.

las características y especificaciones técnicas son indicativas y no vinculantes. 
la firma gasparin se reserva el derecho de aportar modificaciones en cualquier 
momento sin preaviso alguno.

характеристики и технические данные являются ориентировочными и 
необязывающими. компания Gasparin оставляет за собой право вносить в 
них изменения в любой момент и без предупреждения.

 الخصائص والبيانات الفنية هي إرشادية وغير ملزمة، شركة 
Brevetti Gasparin srl تحتفظ بحقها بإلحاق تعديلات في أي 

وقت
بدون أي إخطار.



› Mod. SONYC
› IT. › EN. › FR.

Taglierina ad Ultrasuoni. 

1. atta al taglio di prodotti rettangolari o rotondi  
 in porzioni di varie forme e dimensioni
2. Testata di taglio dotata di un sonotrodo (lama)  
 da 20Khz in titanio con dimensioni variabile  
 in base all’applicazione
3. Sonotrodo montato su di un gruppo  
 di scorrimento a più assi controllato  
 da motori brushess
4. Pannello touch screen controllo comandi  
 programmabile con ricette, plc e inverter  
 by Siemens
5. nastro trasportatore con velocità  
 di avanzamento regolabile e spondine  
 di guida registrabili
6. Protezioni in lexan trasparente controllati  
 da dispositivi di sicurezza
7. comandi di facile identificazione ed  
 ergonomicamente predisposti per l’operatore
8. Pannello elettrico con comandi centralizzati  
 ed emergenze elettriche secondo normative
9. Struttura portante in robusto acciaio verniciato.

Optional

10. centratori per prodotti rettangolari o rotondi
11. Stazione lavaggio lama
12. disponibile in versione a più teste di taglio 
13. Versione inox

Ultrasonic slicer. 

1. Suitable for slicing rectangular or round products  
 into portions of varying shape and size
2. cutting head with 20 khz titanium sonotrode  
 (blade) with variable dimensions depending  
 on application
3. Sonotrode mounted in multi-axis sliding unit  
 controlled by brushless motors
4. Touchscreen control panel that can  
 be programmed with recipes, plc and inverter  
 by Siemens
5. conveyor belt with variable advance speed  
 and adjustable side panels
6. Transparent lexan guards controlled  
 by safety devices
7. easily identifiable controls ergonomically  
 positioned for the operator
8. electric panel with centralized controls and  
 electric emergency devices built to standards
9. Sturdy painted steel support structure.

Optional

10. centering devices for rectangular  
 or round products
11. Blade washing station
12. available in version with more than  
 one cutting head
13. Stainless steel version

Trancheuse à ultrasons.  

1. Prévue pour la coupe des produits rectangulaire  
 ou ronds en portions de différentes formes  
 et dimensions
2. Tête de coupe équipée d’une sonotrode (lame)  
 de 20 khz en titane de taille variable en fonction  
 de l’application
3. Sonotrode montée sur un groupe  
 de coulissement à plusieurs axes commandé  
 par des moteurs brushless
4. Panneau à écran tactile contrôle commandes  
 programmable avec recettes, aPi et variateur  
 Siemens
5. Bande transporteuse à vitesse d’avancement  
 variable et guides latéraux réglables
6. Protections en lexan transparent contrôlées  
 par des dispositifs de sécurité
7. commandes faciles à reconnaître et disposées  
 de façon ergonomique pour l’opérateur
8. Tableau électrique avec commandes centralisées  
 et alimentation de secours conformément  
 à la réglementation 
9. Structure porteuse robuste en acier peint.

En option

10. centreurs pour produits rectangulaires ou ronds
11. Station de lavage de la lame
12. disponible en version avec plusieurs têtes  
 de coupe 
13. Version inox

› ES. › RU.
Cortadora de ultrasonidos. 

1. adecuada para el corte de productos  
 rectangulares o redondos, en porciones  
 de diferentes formas y dimensiones
2. cabezal de corte equipado con un sonotrodo  
 (cuchilla) de titanio de 20 khz, de dimensiones  
 variables en función de la aplicación
3. Sonotrodo instalado en un grupo de  
 deslizamiento en varios ejes, accionado por  
 motores sin escobillas
4. Panel con pantalla táctil de control y mandos  
 programable con recetas, plc e inverter Siemens
5. cinta transportadora con velocidad de avance  
 regulable y bordes de guía ajustables 
6. Protecciones de lexan transparente,  
 controladas por dispositivos de seguridad
7. Mandos fáciles de identificar y ergonómicamente  
 predispuestos para el operador
8. Panel eléctrico de mandos centralizados y  
 emergencias eléctricas conformes con las normas
9. estructura portante de resistente acero  
 barnizado.

Accesorios opcionales

10. centradores para productos rectangulares  
 o redondos
11. estación de lavado de la cuchilla
12. disponible la versión con varios cabezales  
 de corte
13. Versión inox

Ультразвуковая хлеборезательная машина. 
1. предназначена для нарезки продуктов  
 прямоугольной или круглой формы на порции  
 разных форм и размеров
2. резательная головка оборудована специальным  
 титановым сонотродом (ножом) 20 кГц,  
 размеры которого меняются в зависимости  
 от типа применения 
3. сонотрод установлен на блоке скольжения с  
 несколькими степенями свободы, управляемом  
 бесщеточными двигателями
4. сенсорная панель управления с  
 программированием рецептов, Плк и  
 инвертор марки Siemens
5. ленточный транспортер имеет регулируемую  
 скорость подачи и настраиваемые  
 направляющие боковины
6. защитные ограждения из прозрачного лексана  
 подключены к предохранительным устройствам
7. легко узнаваемые органы управления,  
 занимающие эргономичное для оператора  
 положение
8. электрический пульт с централизованными  
 органами управления, электрические органы  
 аварийной остановки  соответствуют  
 действующим стандартам
9. Прочная несущая конструкция из  
 окрашенной стали

Дополнительные опции
10. Центраторы для продуктов прямоугольной или 
 круглой формы
11. Станция промывки ножа
12. Доступна модификация с несколькими  
 режущими головками 
13. модификация из нержавеющей стали

  قطاعة تعمل بالموجات فوق الصوتية

 تصلح لتقطيع المنتجات المستطيلة .
.أو المستديرة بأشكال وأبعاد مختلفة

 رأس تقطيع مزودة بشفرة تعمل بالموجات
 فوق الصوتية بتردد 20 كيلو هرتس

 مصنوعة من التيتانيوم وذات مقاسات
.مختلفة حسب الاستخدام

 شفرة الموجات فوق الصوتية مركبة على
 وحدة انزلاق مكونة من عدة محاور ويتم
.التحكم فيها بواسطة محركات براشس
 لوحة تعمل باللمس، أوامر التحكم قابلة 

 وجهاز Plc للبرمجة مع وجود وصفات، ونظام
.محول عكس من شركة سيمنز

 سير تحميل يمكن ضبط سرعة تقدمه
.وحواف دليل قابلة للضبط

 وسائل حماية مصنوعة من ليكسان (بولي
 كربونات) شفاف ويتم التحكم فيها من

.خلال أجهزة أمان
 مفاتيح التحكم سهلة التحديد ومصممة

 وفقا لخصائص الجسم البشري من أجل
.راحة العامل

 لوحة كهربية ذات مفاتيح تحكم مركزية
 والتحكم في الطوارئ كهربيا وفقا للقواعد

.المنظمة
 .الهيكل الحامل من الصلب المتين المطلي

كماليات
 أجهزة سينتريرس للمنتجات المستطيلة

.أو المستديرة
.وحدة غسيل للشفرة

 متوفر منها موديلات متعددة الرؤوس موديل
إنوكس

lUnghezza Max Prod. Max. ProdUcT lengTh longUeUr Max 
ProdUiT

longiTUd Máx. 
ProdUcTo

макС. Длина 
ПроДУкта

 أقصى طول
للمنتج 600 mm*

larghezza Max Prod. Max. ProdUcT widTh largeUr Max ProdUiT ancho Máx. ProdUcTo макС. ширина 
ПроДУкта

 أقصى عرض
للمنتج 400 mm*

alTezza Max Prod. Max. ProdUcT heighT haUTeUr Max ProdUiT alTUra Máx. ProdUcTo макС. выСота 
ПроДУкта

 أقصى ارتفاع
للمنتج 80 mm*

ProdUzione ProdUcTion ProdUcTion ProdUcción ПроизвоДительноСть إنتاج ~ 1,3 cut/sec.

PoTenza Power PUiSSance PoTencia мощноСть قدرة 12 Kw

PeSo weighT PoidS PeSo веС وزن 1400 Kg

EN ESFR RUIT

* on request different bigger dimensions are evaluated.

SA

› SA.


